
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму Міжнародні економічні відносини 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 
292 Міжнародні економічні відносини 
Полтавська державна аграрна академія

Сьогодні Україна активно долає труднощі, що наближає її до 
європейського співтовариства. З огляду на сучасні виклики, підготовка 
фахівців для цієї сфери -  це завдання, яке є одним із найважливіших. В 
освітньо-професійній програмі Міжнародні економічні відносини наголошено 
на актуальних потребах та основних напрямках, необхідних для здійснення 
міжнародної економічної співпраці, організації та розвитку міжнародного 
бізнесу шляхом забезпечення багатопрофільної підготовки фахівців, здатних 
аналізувати та застосовувати на практиці інформацію щодо стану, тенденцій 
та перспектив міжнародних економічних відносин.

Навчальний план підготовки бакалаврів освітньо-професійної програми 
Міжнародні економічні відносини дозволяє підготувати 
висококваліфікованих фахівців з міжнародних економічних відносин, які 
мають теоретичні знання, володіють сучасним економічним мисленням і 
прикладними навичками, необхідними для розв’язання завдань та проблем 
реалізації міжнародних зв’язків на різних рівнях. Окрім того, вона враховує 
сучасні потреби стейкхоллерів у сфері розвитку міжнародного агробізнесу, 
соціальної, економічної та міграційної політики, що є надзвичайно важливим 
в умовах поглиблення співпраці з Європейським Союзом.

Ефективність освітнього процесу забезпечується його логічною 
побудовою, чітко продуманою та збалансованою структурою програми, 
раціональним поєднанням теоретичного навчання і практичної підготовки.

Практична направленість програми втілюється завдяки залученню 
стейкхолдерів до викладення, що забезпечує високий конкурентний рівень 
випускників на ринку праці.

Освітньо-професійна програма Міжнародні економічні відносини, що 
складена та запропонована кафедрою економіки та міжнародних економічних 
відносин Полтавської державної аграрної академії відповідає вимогам 
Стандарту, дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку 
бакалаврів за спеціальністю 292 Міжнародні економічні відносини. Освітньо- 
професійна програма містить у собі всі необхідні структурні та змістові 
складові, відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців у сфері зовнішньої 
політики, міжнародного співробітництва та міжнародних відносин, що 
дозволяє обіймати первинні посади в органах державної влади різних рівнів, в 
міжнародних та недержавних організаціях, у комерційних структурах.
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